

В ЛУЧШИЕ СРОКИ

Дружно и организованно ведут полевые работы труженники сельхозартели «Большевик».

В лучшие сроки здесь были убраны овсянка, клевер. До 25 августа на территории, в 200 гектаров завершено озимый сев. Хорошо

работали на севе т. Хоршун, Алексеев, Касатки. А сейчас в артели началась уборка картофеля. 35 тонн отборных клубней колхозники отправили на заготовительный пункт.

В. ВОРОНЦОВА.

Работы ведутся комплексно

Колхозники Арзаманской бригады совхоза «Гусевский» проявляют большую заботу о создании чистой и теплой зимовки скоту. На стойловый период 1963—1964 годов заготовлено 32 тонн грубого корма и более 200 тонн сена.

Сейчас все усилия работников направлены на быстрое окончание полевых работ. Началась уборка картофеля. С площади 1,5 гектара выработано 15 тонн клубней. Лучшие клубни в количестве 2,5 тонны сдали государству.

А освобождающиеся участки тут же перепахиваются — идет подготовка земли. Тракторист Г. И. Сафронюв дал слово за 5—6 дней поднять 50 гектаров земли. При норме 3,3 гектара он ежедневно вспахивает по 4 гектара пашни.

Р. ВАТИНОВ.

Механизаторы не подведут

Колхозники сельхозартели «Красный Профинтерн» на многолетие хотят убедиться, что в их условиях оживеет культура наиболее урожайные.

Поэтому в нынешнем году мы почти вдвое расширим посевы озимых, — говорит председатель колхоза тов. Яким. При паше 80 гектаров тракторист Ваккер Пашаца уже посеял 120 и посев еще гектаров 30 озимой ржи.

А механизаторы Василий Прохоренко и Федор Зайцев акадмизируют подгоноку техники и уборку картофеля.

В. СТЕПАНОВ.

Пробуждение Никиты Сергеевича Хрущева в Социалистической Оперативной Республике Югославия.

На Брюнах состоялся переговоры между Первым секретарем ЦК КПСС, Председателем Совета Министров СССР Н. С. Хрущевым и Президентом Союза Соединенных Штатов Америки Линконом Джоном. Фото официального корреспондента ТАСС В. Егоров.



ОРГАН ПАРТИННОГО КОМИТЕТА ГУСЬ ХРУСТАЛЬНОГО ПРОИЗВОДСТВЕННОГО КОЛХОЗНО-СОВХОЗНОГО УПРАВЛЕНИЯ, ГОРЬКОГО КИСС, РАЙОННОГО И ГОРОДСКОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ.

№ 122 (6671)

Год издания 34-й

Цена 2 коп.

Суббота, 31 августа 1963 года

Выходит во вторник, среду, пятницу и субботу.



СЕМИНАР В ПОЛЕ

В хозяйствах центральной непромышленной полосы ведущей культурой является картофель. К сожалению, возделывание его до недавних пор было мало механизировано. В колхозах нашего управления, например, на выращивание одного гектара картофеля затрачивалось до 500 человеко-часов. 70 процентов этих затрат падало на уборку.

Как механизировать уборку клубней? Этот вопрос для труженников полей был актуальнейшим. И вот она реченка. На полях полеводов принята машина. На базу Гусь-Хрустальный поступила 15 картофелеуборочных комбайнов марки «Е-675». Одним из первых приобрел новую машину совхоз «Гусевский». Механизаторы Англинского отделения быстро освоили агрегат и сейчас эксплуатировать его на полную мощность.

На днях на картофельных полях отделение было необычайно оживлено. Здесь проходил

семинар по изучению и практическому применению картофелеуборочного комбайна. Присутствующим интереснейшим техническими характеристиками механизмов и правилами ухода за ними. Но особенно внимательно выслушали они за работой машины. Нужно сказать, что агрегат действовал отлично.

Комбайн сразу поднимает две рядка картофеля. С помощью комбайновладельцев земледельцы клубни вскрывают и очищают от земли. Специальное устройство отделяет и выбирает ботву. Через систему транспортеров и элеватор клубни высыпаются в кузов движущегося рядка автомобиля.

Все было довольно удивительно. Вот как высказался один из картофелеуборочников колхоза «Большевик» П. Т. Хоршунюв.

Сколько лет живу и ни разу не видел такой чудак-машины, чтобы картошка сразу из борозды чух-ли не в хранилище попадала. С Петром Тимофеевичем все согласилось.

Правда, некоторые обратили внимание на то, что после комбайна часть картофеля остается на поверхности.

— Остается только мелкие клубни, — пояснил всем инженер отделения «Сельмехники» тов. Шебелев, — четыре человека легко могут их собрать. К тому же следует учесть, что потери значительно сокращаются при предварительном скашивании ботвы.

Многие интересовались экономической эффективностью машины. Подробно рассказал об этом инженер производственного управления тов. Дологов.

За сутки комбайн «Е-675», — сообщил он, — убирает 2—3 гектара картофеля. Обслуживает агрегат 8—10 человек. А чтобы убрать два гектара картофеля вручную, требуется 50—55 человек. Таким образом, машина заменяет труд 40—75 человек.

После этого посещения многие из нас участвовали совместно с комбайнщиками в уборке картофеля. Попробовав работу, мы открыли «зеленую улицу». Многие хозяйства изъявили готовность купить новую машину. Приобрели их уже колхозы «Большевик», «Красный родник» и им. Суворова.

В Англинском отделении работники увидели и другое новшество — картофелеуборочную машину «ИСМ-15». Новая установка за час может обработать 15 тонн клубней.

В заключение участвующие в семинаре работники управления главного агронома производственного управления тов. Горькомова и агронома по картофелю тов. Дологовича о мерах борьбы с болезнями картофеля.

На сессии участники семинара знакомятся с устройством картофелеуборочного комбайна «Е-675». Фото В. Степанова.



СВЕРХПЛАНОВЫЙ ХЛЕБ РОДИНЕ!

Обращение

рабочих и служащих, специалистов совхоза им. 17 МЮДА Владимирского производственного управления ко всем труженникам сельского хозяйства Владимирской области

На полях нашего хозяйства в текущем году выращен неплохой урожай зерновых культур. 26 тысяч, как только хлеба достигли зрелости, на полях выжили, дадуте хлеба для сканья, оных в валки, а 1 августа к побору и обмолову наков приступили 4 комбайна.

Развернулось боевое социалистическое соревнование за высококачественное проведение уборки в салате сроки. Механизаторы реплин жатву хлебов производят челою раздельно, широко применяют групповой метод использования техники. И нужно сказать, что их слово не расходится с практическими делами — жатвенцы, оных завершили за 5 рабочих дней.

Сейчас на высотах трудным накладе идет уборка прямых культур. Замечательно трудится ком-

байнеры Веталий Селов, Алексей Ушаков, Геннадий Барышников и Михаил Кривон. Они ежедневно вырывают нормы выработки, не допускают потерь зерна. Качество работы отличное.

Замечательно трудятся на подработке зерна под руководством заведующей зоком коммунистки Надежды Пешальной рабочей т.т. Захарова, Еромина, коммунистки т.т. Курданова, Блинов и многие другие. Шоферы т.т. Поголов, Савинов, Максимов и другие не сгибаются: за приемом; днем они едут на автоприцепных работах, а вечером транспортируют хлеб на государственные склады.

Одновременно с уборкой колхозники совхоза организовали начал отпарку зерна в зернохранилища. Мы горячо приветствуем принцип клубнички хлеборобов и труженников совхоза им. Фрунзе

нашего производственного управления с сверхплановой продажей хлеба государству. Первоначально мы приняли решение — продать 3 тысячи пудов сверх плана. Свое слово сдержали. К 27 августа на государственные пункты мы доставили более 200 тонн зерна нового урожая.

Выполняя план и принявшие обязательство по продаже хлеба, мы получили свою возможность и решили продать государству еще дополнительно 11,460 пудов зерна, а всего — 23 тысячи пудов, или перевыполнили план в 2,5 раза. Возможность для этого у нас есть, слово свое мы сдержали — 10 сентября завершим транспортировку хлеба.

Вся уборка урожая пятигодовалых семенов и хлеборобов, мы не забываем и о других по-

ложных работах. Успешно ведем производство и продажу животноводческих продуктов. На 25 августа из 1000 тонн молока нам уже отправлено на молокоприемные пункты 837 тонн, 60 тонн из 80 по плану продано мяса. Годовой план продажи молока государству совхоз выполнял не позднее 15 октября.

Принимая на себя повышенные социалистические обязательства по дополнительной продаже зерна государству, мы принимаем всех труженников сельского хозяйства Владимирской области последовать нашему примеру, активно включиться в борьбу за сверхплановую жатву хлеба.

Обращение обнародовано и принято на общем собрании рабочих, служащих и специалистов совхоза им. 17 МЮДА.

ЕСТЬ ДУХОВНЫЙ ЗАПАС

Замечательно трудится в этом году на заготовке кормов колхозники сельхозартели «40 лет Октября». Уже сейчас они имеют духовный запас сена до 41 центнера его на каждую условную голову скота.

Радуется колхозные животноводы не приходится в предстоящую зиму — битый с кормами. А бугел корм — бугел и молоко и крепкий, здоровый приплод.

